

Technical Data Sheet

Issue date June 2022

For professional use only

Turbo 6200 fast drying clearcoat for inner surfaces

Product properties

Turbo 6200 is a synthetic, fast drying clearcoat especially designed for the inner surface of furniture. 4-6 per a coat

Theoretical coverage, m²/kg

Products for application

Turbo 6200

Kapci 555 Thinner or White Spirit Thinner

Substrate and surface preparation

Turbo 6200 is suitable for application over any kind of wooden surfaces previously treated with nitrocellulose (NC) sealer. Before overcoating with Turbo 6200, the surface should be sanded with P320 or P400 sanding paper.

Mixing ratio by weight	by spraying	by brush
Turbo 6200 Fast Drying Clearcoat	100 %	100 %
Kapci 555 Thinner or White Spirit Thinner	30-35 %	20-25 %

Application

Turbo 6200 is applied in 2 coats by spraying or by brush.

Spray gun tips: Nozzle 1.3 mm; Pressure 2 Bar (HVLP); 3.0-3.5 bar (Conventional)

Drying time at 25°C

Dry to touch: 30 min

Hard dry: 4 h

Other tips

Practical coverage depends on several factors including shape, roughness and porosity of the object to be painted, spraying equipment used, application methods, application conditions, film thickness, etc.

Shelf life

1 year from production date stored in original packaging at normal conditions.

Health and Safety

- 1. For full Health and Safety information please refer to the Material Safety Data Sheet.
- 2. Observe the precautionary notices displayed on the container.
- 3. Good ventilation must be provided in the working environment.

IMPORTANT NOTE: These TDS are for information purposes only without any obligation as we do not have control over the quality and conditions of the surface or application.